

Rámcová dohoda

uzavretá v súlade s ust. § 269 ods. 2 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ust. zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Článok 1.

Účastníci dohody

1. Predávajúci:

Biomedica Slovakia, s.r.o.
Sídlo: Drobného 27, 841 01 Bratislava
Zapísaná v: Obchodnom registri Okresného Bratislava I.,
odd.Sro,vl.č.27920/B
IČO: 35 849 258
DIČ: 2020239518
IČ pre DPH: SK2020239518
bankové spojenie:
Číslo účtu:

Štatutárny zástupca: MUDr. Ľubor Leščišin, MBA – konateľ spoločnosti
Mgr. Pavol Kardoš - prokurista

Tel.:
Fax:
E-mail:
Internetová adresa:
(ďalej len „Predávajúci“)

2. Kupujúci:

Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.
Sídlo: Cesta k nemocnici 1, 974 01 Banská Bystrica
Zapísaná v: Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, odd. Sa,
vl. č. 842/S
IČO: 36 644 331
DIČ: 2022102753
IČ pre DPH: SK2022102753
bankové spojenie:
Číslo účtu:

Štatutárny zástupca: MUDr. Juraj Frajt, MPH – predseda predstavenstva
MUDr. Matej Vozár, MPH - podpredseda predstavenstva

(ďalej len „Kupujúci“)

Kupujúci sa v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) na účely tejto rámcovej dohody považuje za verejného obstarávateľa a predávajúci za uchádzača.

Článok 2.

Východiskové podklady

Podkladom na uzavretie rámcovej dohody (ďalej aj ako „dohoda“ alebo „RD“) sú súťažné podklady a ponuka úspešného uchádzača, predložená do verejnej súťaže na dodanie tovaru pod názvom „**Dodávka srdcových chlopňových protéz**“, - časť č. 14 vyhlásenej podľa zákona o verejnom obstarávaní a zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 199/2019 pod značkou 25379 – MST a v Úradnom vestníku EÚ č. 2019/S190 pod značkou č. 461460. V Rámcovej dohode účastníci dohody

upravujú podmienky na dodávku predmetu dohody, ktoré budú v priebehu platnosti dohody realizované plneniami strán v rozsahu a podľa potrieb kupujúceho na základe písomných objednávok kupujúceho.

Článok 3.

Predmet dohody

1. Predmetom tejto dohody záväzok predávajúceho dodať kupujúcemu „**Srdcové chlopňové protézy**“, - **časť č. 14** na základe písomných objednávok kupujúceho a záväzok kupujúceho zaplatiť predávajúcemu za dodaný tovar cenu podľa tejto RD.
2. Technická špecifikácia a konečné jednotkové zmluvné ceny predmetu RD sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto RD.
3. Predávajúci berie na vedomie, že objednávanie tovaru je právom kupujúceho, nie jeho povinnosťou. Uvedenie predpokladaného množstva tovaru v tejto RD nezaväzuje kupujúceho na odobratie tovaru v uvedenom množstve, ani k žiadnym pravidelným odberom a ani nezakladá žiadne ďalšie práva predávajúceho. Objednané množstvo závisí od potreby kupujúceho, s tým že kupujúci nie je povinný objednať akékoľvek minimálne množstvo.
4. Zmena a rozšírenie sortimentu špecifikovaného v **Prílohe č. 1** tejto dohody nie je možné. Pokiaľ zo strany výrobcu dôjde k inovácií niektorých druhov tovarov uvedených v prílohe č.1 tejto dohody tak, že inovovaným druhom tovaru sa nahrádza pôvodný druh tovaru, nejde o zmenu a rozšírenie sortimentu predmetu dohody a tieto inovované výrobky sú predmetom tejto dohody. Predávajúci je povinný kupujúcemu na inovovaný druh tovaru predložiť ES vyhlásenie o zhode výrobcu, platný certifikát a doklad o pridelení ŠUKL kódu. Inovované tovary, ich špecifikácia a jednotkové ceny s presným určením, ktorý tovar nahrádzajú, budú písomne spracované vo forme dodatku k Prílohe č. 1 tejto dohody, ktorý bude opatrený pečiatkou a podpisom oprávneného zástupcu každého z účastníkov dohody.
5. Ak predávajúci z objektívne nezavinených dôvodov nemá možnosť dodať dohodnuté druhy predmetu RD (resp. položky tovarov) uvedené v Prílohe č. 1 tejto RD, je oprávnený po predchádzajúcom písomnom súhlase kupujúceho dodať ich ekvivalent, t.j. druh tovaru s minimálne rovnakými parametrami a vlastnosťami. Dôkazné bremeno týkajúce sa nemožnosti dodať dohodnuté druhy RD je na strane predávajúceho.
6. Súčasťou predmetu dohody sú služby spojené s dodaním tovaru, t.j. najmä zabezpečenie kompletizácie tovaru, jeho dopravy a vyloženia na mieste plnenia a poskytnutie písomných dokumentov potrebných pre prácu a to najmä: technická dokumentácia, manuál pre prácu s tovarom v slovenskom alebo českom jazyku (ďalej len „súvisiace služby“).
7. Predávajúci sa zaväzuje dodávať predmet dohody uvedený v bode 1. tohto článku spoločne s dokladmi, ktoré sú potrebné na prevzatie a užívanie predmetu kúpy a ktorými sú dodací list so základnými údajmi o dodávke, s označením obalového materiálu v slovenskom jazyku (ďalej len „doklady“).
8. Predávajúci sa zaväzuje počas zmluvného vzťahu poskytovať poradenskú a informačnú činnosť.
9. Predávajúci sa zaväzuje uviesť v dohode, pri špecifikácii predmetu kúpy, ako aj vo všetkých faktúrach vystavených kupujúcemu na základe tejto dohody, kód Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky začínajúci písmenom X s následným päťčíslím, v prípade, že bol pridelený zdravotníckej pomôcke v procese kategorizácie (ďalej len „X kód“.) Uvedeným, nie je dotknutá povinnosť predávajúceho uvádzať aj kód pridelený Štátnym ústavom pre kontrolu liečiv. Účastníci dohody sa dohodli, že zmenu X kódu, pri súčasnom zachovaní ostatných náležitostí predmetu kúpy, nepovažujú za zmenu tejto dohody a nie je potrebné na jej základe vyhotovovať dodatok k tejto rámcovej dohode.

Článok 4.

Zmluvná cena a platobné podmienky

1. Cena za dodanie predmetu dohody je stanovená v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky Ministerstva financií SR č. 87/1996 Z.z. v znení

neskorších predpisov, ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z.z. o cenách. V cene sú zahrnuté aj súvisiace služby.

2. Ceny predmetu dohody podľa Prílohy č. 1 tejto dohody sú ceny konečné, nemenné, s možnosťou ich úpravy, ak nie je ďalej dojednané inak, iba pri zákonnej zmene sadzby DPH.
3. Predávajúci sa zaväzuje, že počas platnosti tejto dohody bude garantovať ceny predmetu dohody podľa Čl. 3 uvedené v Prílohe č. 1.
4. Úhrada kúpnej ceny bude realizovaná formou bezhotovostného styku, bez zálohovej platby. Splatnosť faktúry bude minimálne 30 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia kupujúcemu, a to bezhotovostným prevodom na účet predávajúceho uvedený na faktúre. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom pripísania peňažných prostriedkov na účet predávajúceho.
5. Faktúra musí obsahovať náležitosti daňového dokladu zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. V prípade, že výška kúpnej ceny na faktúre bude nesprávna, alebo ak doručená faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu, kupujúci je oprávnený vrátiť faktúru predávajúcemu na jej opravu alebo doplnenie. V tomto prípade začína plynúť nová lehota splatnosti faktúry po jej opätovnom doručení kupujúcemu.

Článok 5.

Osobitné ustanovenia o určení ceny plnenia

1. V prípadoch legislatívnej zmeny cien v dôsledku zmeny aktuálneho Cenového opatrenia MZ SR, ktorým sa ustanovuje rozsah regulácie cien v oblasti zdravotníctva, zákona č.363/2011 Z.z. o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného poistenia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, aktuálne platného Zoznamu kategorizovaných špeciálnych zdravotníckych materiálov alebo aktuálne platným Zoznamom liekov s úradne určenou cenou (ďalej len „legislatívna zmena ceny“), je predávajúci povinný bezodkladne, najneskôr však do 5 pracovných dní od účinnosti legislatívnej zmeny ceny, túto legislatívnu zmeny ceny oznámiť a zároveň doručiť kupujúcemu dodatok, predmetom ktorého bude upravená cena vyplývajúca z legislatívnej zmeny ceny. Zároveň do doby účinnosti dodatku podľa predchádzajúcej vety, sa predávajúci zaväzuje poskytnúť kupujúcemu zľavu vo výške rozdielu medzi zmluvnou cenou a cenou zistenou po legislatívnej zmene ceny.
2. V prípadoch zmeny cien v dôsledku zmeny aktuálne platného Zoznamu kategorizovaných špeciálnych zdravotníckych materiálov s maximálnou výškou úhrady Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s., DÔVERA zdravotnej poisťovne, a.s. a Union zdravotnej poisťovne, a.s. a taktiež v prípadoch zmeny cien v dôsledku zmeny aktuálne platného Zoznamu nekategorizovaných špeciálnych zdravotníckych materiálov s maximálnou výškou úhrady Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s., DÔVERA zdravotnej poisťovne, a.s. a Union zdravotnej poisťovne, a.s. (ďalej len „zmena ceny“), je predávajúci povinný o zmene ceny bezodkladne, najneskôr však do 5 pracovných dní od účinnosti zmeny ceny, kupujúcemu predložiť návrh ďalšieho postupu vo veci úpravy ceny (napr. návrh na uzavretie dodatku, predmetom ktorého bude zníženie zmluvnej ceny a pod.).
3. V prípade, ak sa po uzatvorení tejto RD preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako „nižšia cena“) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto rámcovej dohode a predávajúci už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto RD je viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto rámcovej dohody, zaväzuje sa predávajúci poskytnúť kupujúcemu pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto RD a nižšou cenou.
4. Predávajúci je povinný bezodkladne, najneskôr však do 5 pracovných dní od zistenia nižšej ceny podľa bodu 3. tohto článku RD, doručiť kupujúcemu dodatok, predmetom ktorého bude upravená cena zistená postupom podľa bodu 3. tohto článku.

5. Kupujúci za účelom zistenia aktuálnej ceny tovaru, za ktorú je možné tovar aktuálne na trhu obstaráť, je oprávnený vykonať v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o verejnom obstarávaní prieskum trhu.
6. Prieskum trhu podľa predchádzajúceho bodu musí byť realizovaný prostredníctvom minimálne troch nezávislých ponúk na tovar, resp. na jeho jednotlivé položky, pričom obdobím, za ktoré sa ceny porovnávajú, je obdobie šiestich mesiacov bezprostredne predchádzajúcich určeniu ceny za opakované plnenie, ktoré budú predmetom písomnej objednávky kupujúceho. Ponuky, ktoré je kupujúci oprávnený posudzovať v rámci prieskumu trhu, musia byť čo do kvality tovaru a podmienok jeho dodania zhodné s podmienkami dohodnutými v tejto RD. O prieskume trhu je kupujúci povinný viesť písomnú dokumentáciu.
7. V prípade, ak priemer celkovej ceny za tovar vypočítaný z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu je nižší ako cena tovaru uvedená v Prílohe č. 1 tejto RD, je predávajúci povinný rokovať s kupujúcim o znížení ceny na základe písomnej výzvy kupujúceho, a to bezodkladne po doručení takejto výzvy, najneskôr však do siedmich kalendárnych dní, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.
8. V prípade, ak sa zmluvné strany dohodnú na znížení ceny predmetu tejto RD na hodnotu aktuálnej priemernej trhovej ceny určenej prieskumom trhu podľa ustanovení tohto článku RD, príp. na cene nižšej ako je aktuálna priemerná trhovacia cena, sú povinné uzavrieť bezodkladne, najneskôr v lehote siedmich kalendárnych dní odo dňa uskutočnenia rokovania podľa bodu 7. tohto článku RD, písomný dodatok k tejto RD, ktorým sa upraví Príloha č. 1 tejto RD v súlade s dohodou zmluvných strán.
9. V prípade, ak sa zmluvné strany nedohodnú na znížení ceny predmetu tejto RD na hodnotu aktuálnej priemernej trhovej ceny určenej prieskumom trhu podľa ustanovení tohto článku RD, príp. na cene nižšej ako je aktuálna priemerná trhovacia cena, alebo v prípade, ak predávajúci nie je schopný dodať alebo nedodá predmet tejto RD za cenu určenú prieskumom trhu podľa tohto článku RD, alebo v prípade márneho uplynutia lehoty podľa bodu 7. tohto článku RD, je kupujúci oprávnený RD vypovedať.

Článok 6.

Miesto, termín a spôsob plnenia

1. Miestom plnenia je Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb a.s., so sídlom podľa článku 1 tejto dohody, Lekáreň SÚSCCH (príjem tovaru v dobe od 07,30 hod do 14,30 hod.).
2. Kupujúci si vyhradzuje právo v prípade zvýšenia, resp. zníženia počtu spracovateľských miest jednostranne zvýšiť resp. znížiť počet miest plnenia.
3. Predávajúci sa zaväzuje dodávať predmet dohody v súlade s Prílohou č. 1 kupujúcemu v termíne dodania **najneskôr do 48 hodín** od obdržania objednávky kupujúceho, v súlade s požadovanou špecifikáciou, v požadovanom množstve, kvalite, vrátane balenia a doručenia v zmysle objednávky. Do uvedeného termínu sa nezapočítavajú dni pracovného voľna, pracovného pokoja a štátne sviatky. Súčasťou dodávky musí byť dodací list so základnými údajmi o dodávke. To neplatí, ak je súčasťou dodávky priamo faktúra, ktorá zároveň slúži aj ako dodací list. Predávajúci súčasne dodací list, resp. faktúru, k predmetu kúpy, zašle kupujúcemu najneskôr v termíne jeho dodania, aj v elektronickej forme, konkrétne vo formáte PharmNet na adresu
4. Predávajúci upovedomí preukázateľným spôsobom kupujúceho o dodaní predmetu kúpy aspoň 1 pracovný deň vopred tak, aby kupujúci mohol poskytnúť potrebnú súčinnosť.
5. Kupujúci zabezpečí prístup do všetkých priestorov pre osoby poverené predávajúcim na čas nevyhnutne potrebný na dodanie predmetu dohody.
6. Predmet dohody prevezme poverený zodpovedný zamestnanec kupujúceho a prevzatie dodávky v mieste určenia potvrdí. Meno zodpovedného zamestnanca kupujúci oznámi predávajúcemu najneskôr 1 deň pred dodaním tovaru. Predmet kúpy sa považuje za dodaný dňom jeho písomného prevzatia kupujúcim v dodacom liste.

7. Objednávky kupujúceho na základe uzatvorenej dohody sa budú vystavovať približne 1x za štvrtrok a zasielať na adresu predávajúceho Biomedica Slovakia, s.r.o., Drobného 27, 841 01 Bratislava
8. Písomnú objednávku kupujúceho je možné predávajúcemu zaslať aj faxom na jeho faxové čísloalebo elektronicky na e- mailovú adresu:
9. Dopravu predmetu dohody na miesto, určené kupujúcim v objednávke, zabezpečuje predávajúci na vlastné náklady tak, aby bola zabezpečená dostatočná ochrana pred jeho poškodením alebo znehodnotením.
10. Kupujúci má právo odmietnuť prevzatie tovaru a vrátiť ho na náklady predávajúceho v prípade, že sa predmet dodávky nezhoduje s predloženou zmluvnou ponukou predávajúceho a/alebo množstvo a druh sa nezhoduje s objednávkou kupujúceho a/alebo, ak zistí preukázateľné vady dodaného tovaru a/alebo, nedostatočnú kvalitu tovaru a/alebo ak nebola dodávka realizovaná v dohodnutom termíne. Predávajúci je povinný na vlastné náklady dodaný tovar odviezť z priestorov kupujúceho a dodať mu nový tovar. O neprevzatí tovaru spíšu poverení zástupcovia zmluvných strán záznam, resp. protokol, z ktorého bude zrejmý dôvod, pre ktorý kupujúci dodávku odmietol prevziať a náhradný termín plnenia.

Článok 7.

Záručné podmienky a vady tovaru

1. Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný tovar spĺňa kvalitatívne a technické vlastnosti, zodpovedajúce požiadavkám, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi, zákonmi NR SR a nariadeniami vlády SR (najmä, nie však výhradne, je registrovaný Štátnym úradom pre kontrolu liečiv), ako i normami a požiadavkami smerníc a nariadení Európskej únie pre zdravotnícke pomôcky. Predávajúci sa zároveň zaväzuje, že tovar ku dňu jeho dodania bude v jeho výlučnom vlastníctve a nebude zaťažený žiadnymi právami tretích osôb a že zároveň bude spĺňať všetky všeobecne záväznými právnymi predpismi a technickými normami stanovené požiadavky na akosť, kvalitu, funkčnosť a prevádzkyschopnosť, ako aj všetky bezpečnostné, požiarne, hygienické a zdravotné normy. V prípade, že sa tak nestane, má tovar vady.
2. Predávajúci poskytne na predmet dodávky záruku v dĺžke trvania zodpovedajúcej dobe expirácie poskytnutej výrobcom tovaru, t.j. minimálne 12 mesiacov.
3. Predávajúci sa zaväzuje, že tovar v čase odovzdávania nebude mať uplynutú viac ako jednu tretinu výrobcom stanovenej expiračnej doby a počas stanovenej expiračnej doby bude mať vlastnosti stanovené kvalitatívnymi a technickými parametrami.
4. Kupujúci si vyhradzuje právo prevziať predmet dohody iba bez zrejmých väd.
5. V prípade, ak predávajúci doručí kupujúcemu tovar v kvalite a/alebo v množstve nezodpovedajúcom jeho požiadavkám, je kupujúci oprávnený v lehote do 3 pracovných dní od dodania tovaru požiadať predávajúceho o dodanie tovaru zodpovedajúceho požiadavkám uvedeným v objednávke. Predávajúci je povinný nahradiť reklamovaný tovar tovarom v kvalite a v množstve zodpovedajúcom požiadavkám kupujúceho, a to v lehote najneskôr do 10 pracovných dní odo dňa oznámenia požiadavky kupujúceho podľa predchádzajúcej vety. Všetky vzniknuté náklady spojené s oprávnenou reklamáciou kupujúceho znáša v plnom rozsahu predávajúci.
6. Vady tovaru je kupujúci povinný písomne reklamovať u predávajúceho bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr však do konca trvania záručnej doby. Pre dodržanie podmienky písomnej reklamácie postačí uplatniť reklamáciu faxom, resp. e-mailom. Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že ustanovenia § 428 od. 1 písm. b) a c) Obchodného zákonníka sa nepoužijú a kupujúci má nároky z väd tovaru vždy, ak tieto vady boli oznámené v lehote uvedenej v tomto článku dohody.
7. Oznámenie kupujúceho o vadách obsahuje najmä :
 - a) označenie a číslo RD,
 - b) označenie a číslo objednávky,
 - c) názov, označenie a typ reklamovaného tovaru,
 - d) popis vady,
 - e) číslo dodacieho listu, príp. iné určenie času dodania,

- f) voľbu nároku z väd tovaru kupujúcim.
8. Na účely tejto RD sa oprávnenou reklamáciou rozumie každá reklamácia, ktorá sa týka väd dodaného tovaru.
 9. Záruka sa nevzťahuje na vady, preukázateľne vzniknuté nevhodnou manipuláciou zo strany kupujúceho alebo nevhodným skladovaním.
 10. Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza z predávajúceho na kupujúceho momentom odovzdania a prevzatia predmetu kúpy.
 11. V ostatných prípadoch, neupravených touto rámcovou dohodou, sa budú účastníci dohody riadiť ustanoveniami § 422 a nasl. Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za vady tovaru.

Článok 8.

Sankcie za porušenie zmluvných povinností

1. V prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru, uvedeného v Čl. 3. tejto dohody v lehote podľa Čl. 6 ods. 3, zaplatí predávajúci kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z celkovej ceny vrátane DPH nedodaného predmetu kúpy za každý začatý deň omeškania, ak sa účastníci dohody nedohodnú inak.
2. V prípade neodstránenia vadného plnenia v dohodnutom termíne podľa Čl. 7., má kupujúci právo požadovať od predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny vadného plnenia vrátane DPH za každý deň omeškania, ak sa účastníci dohody nedohodnú inak.
3. Uplatnenie zmluvnej pokuty nemá vplyv na náhradu škody, vzniknutej nesplnením zmluvných povinností. Zodpovednosť za škody sa bude riadiť podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.
4. V prípade, ak je kupujúci v omeškaní do zaplatením kúpnej ceny za dodaný predmet zmluvy, predávajúci má nárok na úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania.
5. Kupujúci vyžaduje započítanie vzájomných pohľadávok podľa § 364 Obchodného zákonníka, vyplývajúcich z uzavretej dohody. Započítanie vzájomných pohľadávok sa uskutoční nasledovne: V prípade sankcií za porušenie povinností účastníkov dohody, vyplývajúcich z jednotlivých ustanovení dohody, budú tieto predmetom samostatnej faktúry, ktorá bude započítaná pri úhrade faktúry po prevzatí predmetu dohody, resp. pri úhrade faktúr po prevzatí predmetu plnenia jednotlivých dodatkov. Predávajúci s uvedenými podmienkami započítania súhlasí.

Článok 9.

Nadobudnutie vlastníckeho práva

Vlastnícke právo na predmet kúpy prechádza na kupujúceho dňom odovzdania tovaru kupujúcemu, t.j. potvrdením dodacieho listu o odovzdaní a prevzatí predmetu kúpy na základe objednávky.

Článok 10.

Osobitné ustanovenia

1. Predávajúci sa zaväzuje súčasne s rámcovou dohodou vrátane príloh v písomnej podobe, zaslať rámcovú dohodu zároveň kupujúcemu aj elektronicky na adresu: , ako dokument programu word alebo zošit programu excel.
2. Predávajúci sa zaväzuje vyplniť sortimentnú skladbu k tejto rámcovej dohode vo formáte a spôsobom podľa vzoru – SPÔSOB VYPLNENIA ZMLUVY, ktorý je zverejnený na internetovej stránke Kupujúceho – časť verejné obstarávanie.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že zmluvná strana v postavení veriteľa nepostúpi akúkoľvek svoju pohľadávku z tejto Zmluvy tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu dlžníka -

objednávateľa. Písomný súhlas dlžníka s týmto právnym úkonom je zároveň platný len za podmienky, že bol na tento úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva SR. V prípade, že dôjde zo strany veriteľa k porušeniu tejto dohody a svoje práva a povinnosti z tejto Zmluvy postúpi tretej osobe, bude toto postúpenie v súlade s § 39 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov považované za neplatné. Súhlas dlžníka s postúpením pohľadávok veriteľa podľa predchádzajúcej vety nie je potrebný:

- a) pri postúpení pohľadávok veriteľov akciových spoločností, ktorých 100%-ným akcionárom je Ministerstvo zdravotníctva SR v lehote splatnosti a 60 dní po lehote ich splatnosti,
- b) pri postúpení pohľadávok veriteľov podriadených organizácií uvedených v Článku 1., písm. A) a neziskových organizácií podľa Článku 1., písm. C) príkazu ministra zdravotníctva SR č. 7/2017 financovaných z kapitálových prostriedkov Ministerstva zdravotníctva SR alebo eurofondov.

Článok 11. **Vyššia moc**

1. Účastníci dohody sú zbavení zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie zmluvných povinností podľa tejto RD v prípade, že toto neplnenie je v dôsledku vyššej moci. Pre účely tejto RD sa za vyššiu moc považujú prípady, ktoré nie sú závislé, ani ich nemôžu ovplyvniť zmluvné strany, napr. vojna, mobilizácia, štrajk, živelné pohromy, povstanie a pod.
2. Tá zmluvná strana, ktorá sa odvolá na vyššiu moc, je povinná to oznámiť druhej zmluvnej strane najneskôr do 5 dní od vzniku tejto skutočnosti a môže požiadať o prípadnú úpravu podmienok RD.
3. Na požiadanie zmluvnej strany, ktorej boli avizované okolnosti vyššej moci, je povinný oznamovateľ predložiť hodnoverný dôkaz.
4. Ak nedôjde k dohode, má zmluvná strana, ktorá sa odvolala na vyššiu moc, právo odstúpiť od tejto RD. Účinky odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia druhej zmluvnej strane.

Článok 12. **Subdodávky**

1. V prípade, ak predávajúci zabezpečuje časť plnenia predmetu RD prostredníctvom svojich subdodávateľov, zodpovedá za riadne plnenie predmetu RD tak, akoby ho zabezpečil v celom rozsahu sám.
2. Predávajúci garantuje spôsobilosť subdodávateľov pre plnenie predmetu RD.
3. Predávajúci má právo na zmenu resp. na doplnenie nového subdodávateľa vo vzťahu k plneniu predmetu RD, ktorého sa táto RD týka.
4. Ak predávajúci zmení, resp. doplní nového subdodávateľa je povinný najneskôr v deň, ktorý predchádza dňu účinnosti zmeny, aktualizovať znenie Prílohy č. 2 tejto RD – Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok a doručiť ju kupujúcemu spolu s písomným oznámením, v ktorom uvedie všetky podrobnosti týkajúce sa zmeny, resp. doplnenia nového subdodávateľa, pričom účastníci dohody sa zároveň výslovne dohodli, že pre prijatie zmeny, resp. doplnenie subdodávateľa sa nevyžaduje uzavretie samostatného písomného dodatku. Nedodržanie povinností stanovených predávajúcemu týmto ustanovením RD sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok predávajúcim a zakladá právo kupujúceho vypovedať túto RD. Predávajúci je zároveň povinný nahradiť škodu, ktorá vznikla kupujúcemu porušením tejto povinnosti.
5. V prípade zistenia, že subdodávateľ počas trvania tejto RD nie je v súlade s ust. § 11 ods.1 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov, zapísaný v registri partnerov verejného sektora, je kupujúci oprávnený od tejto RD odstúpiť.
6. Predávajúci je povinný na požiadanie kupujúceho predložiť kupujúcemu všetky zmluvy uzavreté v súvislosti s plnením podľa tejto RD so subdodávateľmi.

Článok 13.

Trvanie a ukončenie platnosti rámcovej dohody

1. Táto dohoda sa uzatvára na dobu určitú na **48 mesiacov** od nadobudnutia účinnosti dohody alebo do naplnenia dohodnutého maximálneho finančného rozsahu vo výške celkovej ceny príslušnej časti predmetu zmluvy podľa prílohy č. 1 tejto RD v závislosti od toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.
2. Účastníci dohody majú právo ukončiť platnosť tejto RD:
 - a) písomnou dohodou oboch zmluvných strán,
 - b) písomnou výpoveďou v 2-mesačnej výpovednej lehote bez uvedenia dôvodu,
 - c) písomnou výpoveďou v 1-mesačnej výpovednej lehote z dôvodov uvedených nižšie v bode 4. tohto článku RD,
 - d) odstúpením od RD v prípade podstatného porušenia zmluvných povinností niektorej zo zmluvnej strany.
3. Za podstatné porušenie tejto RD zo strany kupujúceho sa považuje neuhradenie faktúry do 30 dní po lehote splatnosti.
4. Za podstatné porušenie tejto RD zo strany predávajúceho sa považuje porušenie zmluvných povinností, a to predovšetkým akékoľvek omeškanie predávajúceho s riadnym plnením predmetu RD podľa dohodnutých zmluvných podmienok, nesplnenie povinností podľa Článku 5 tejto RD. Zároveň sa za podstatné porušenie RD považuje omeškanie dodávateľa s riadnym odstránením väd podľa Článku 7 tejto RD. Kupujúci je oprávnený odstúpiť od RD aj v prípade opakovaného (t.j. dvakrát a viac) nedodania tovaru predávajúcim riadne a včas.
5. Výpovedná lehota podľa bodu 2 písm. b) a c) tohto článku RD začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.
6. Odstúpenie od RD je účinné dňom doručenia písomného odstúpenia od RD druhej zmluvnej strane.
7. Počas platnosti a účinnosti RD predávajúci nie je oprávnený (teda nesmie) svoje dodávateľské práva na predmet RD, ktoré mu vyplývajú zo zmluvného vzťahu uzavretého na základe výsledku verejného obstarávania s kupujúcim, preniesť na iného dodávateľa alebo odstúpiť inému dodávateľovi.
8. Kupujúci je v prípade, ak to vzhľadom na charakter a povahu predmetu tejto RD relevantné, oprávnený od tejto RD odstúpiť v celom rozsahu, ak mu predávajúci písomne oznámi, že nie je z objektívnych alebo subjektívnych dôvodov schopný plniť dodávky zmluvného tovaru alebo dodávky niektorého jeho druhu podľa tejto RD. Odstúpenie od zmluvy je účinné dňom doručenia písomného odstúpenia od zmluvy predávajúcemu.
9. Kupujúci je v prípade, ak to vzhľadom na charakter a povahu predmetu tejto RD relevantné, oprávnený od tejto RD odstúpiť v celom rozsahu, v prípade, ak vo vzťahu k predmetu RD dôjde k takým zmenám, ktoré budú mať za následok nepreplatenie predmetu RD zo zdrojov verejného zdravotného poistenia v zmysle zákona č. 363/2011 Z. z. o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného poistenia. Odstúpenie od zmluvy je účinné dňom doručenia písomného odstúpenia od zmluvy predávajúcemu.
10. V prípade odstúpenia od zmluvy podľa bodov 1. a 2. tohto článku RD, je kupujúci oprávnený nespotrebovaný tovar vrátiť predávajúcemu a predávajúci sa zaväzuje tento tovar prevziať na svoje náklady a vystaviť kupujúcemu k vrátenému tovaru dobropis. O odovzdaní a prevzatí tovaru bude spísaný preberací protokol.

Článok 14.

Záverečné ustanovenia

1. Táto dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma účastníkmi dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto dohody je Príloha č.1 a Príloha č. 2 pokiaľ sa uplatňuje zoznam subdodávateľov.
3. Práva a povinnosti účastníkov dohody, pokiaľ nie sú upravené touto dohodou, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, platnými na území Slovenskej republiky.
4. Meniť alebo dopĺňať obsah tejto dohody je možné iba formou písomných dodatkov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami oboch účastníkov dohody.
5. Táto dohoda je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, pričom každý z účastníkov dohody obdrží po dve vyhotovenia.
6. Účastníci dohody sú uzrozumení s tým, že táto rámcová dohoda sa považuje za povinne zverejňovanú zmluvu v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov. Zároveň účastníci dohody súhlasia s tým, že Kupujúci, zverejní celý obsah tejto zmluvy v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR a to v rozsahu a štruktúre, ktorá je daná nariadením vlády SR č. 498/2011 Z.z. ktorým sa ustanovujú podrobnosti o zverejňovaní zmlúv v Centrálnom registri zmlúv a náležitosti informácie o uzatvorení zmluvy.
7. Ak niektoré ustanovenia tejto rámcovej dohody sú neplatné, alebo sú platné len sčasti alebo neskôr stratia platnosť, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neplatných ustanovení sa použije úprava, ktorá sa čo najviac približuje zmyslu a účelu tejto rámcovej dohody.
8. Účastníci dohody vyhlasujú, že si túto rámcovú dohodu pred jej podpísaním prečítali, jej obsahu porozumeli, dohoda je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle, dohoda nebola uzatvorená v tiesni, ani za inak nevýhodných podmienok a na znak súhlasu ju popísali.

Prílohy:

Príloha č. 1 Opis a cena predmetu dohody

V Bratislave dňa.....

V Banskej Bystrici dňa

Za predávajúceho:

Za kupujúceho:

.....
 Biomedica Slovakia, s.r.o.
 MUDr.Ľubor Leščišin, MBA
 Konateľ spoločnosti

.....
 Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych
 chorôb, a.s.
 MUDr. Juraj Frajt, MPH
 Predseda predstavenstva

.....
 Biomedica Slovakia, s.r.o.

.....
 Stredoslovenský ústav srdcových a cievnych

Mgr. Pavol Kardoš
Prokurista spoločnosti

chorôb, a.s.
MUDr. Matej Vozár, MPH
Podpredseda predstavenstva